



## Святейший Патриарх Кирилл посетил мемориальные комплексы «Партизанская поляна» и «Хацунь»

[gallery]

Вечером 30 июня 2012 года, в ходе Первосвятительского визита в Брянскую епархию, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил мемориальный комплекс «Партизанская поляна» под Брянском.

Накануне, 29 июня, в России отмечалась памятная дата — День партизан и подпольщиков. Праздник был установлен Государственной Думой РФ 27 марта 2009 года по инициативе Брянской областной думы «в знак памяти самоотверженной борьбы в тылу врага партизан и подпольщиков, внесших значительный вклад в победу советского народа над фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Святейшего Патриарха Кирилла сопровождали епископ Брянский и Севский Александр, члены официальной делегации Русской Православной Церкви, полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе А.Д. Беглов, губернатор Брянской области Н.В. Денин.

Святейший Патриарх Кирилл возложил цветы к вечному огню, после чего обратился к собравшимся с Первосвятительским словом.

Затем Предстоятель Русской Церкви лично приветствовал ветеранов.

**Вечером 30 июня 2012 года** Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил мемориальный комплекс в деревне Хацунь Карачевского района Брянской области. Здесь в октябре 1941 года сотни мирных жителей были уничтожены карателями.

Его Святейшество сопровождали епископ Брянский и Севский Александр и члены официальной делегации Русской Православной Церкви.

Святейший Патриарх Кирилл возложил цветы к мемориалу. Была провозглашена «Вечная память» невинно убиенным.

*«Партизанская поляна» — мемориальный комплекс, расположенный в Брянских лесах под Белыми Берегами, в 12 километрах к востоку от городской черты Брянска, на берегу реки Снежень; традиционное место официальных встреч партизан и подпольщиков России и стран СНГ.*

*Партизанская поляна — место, где накануне немецко-фашистской оккупации, в сентябре 1941 года, был проведен общий сбор Брянского городского и Брянского районного партизанских отрядов, начавших отсюда свой боевой путь.*

*Создание мемориального комплекса ставило своей целью увековечить память обо всех участниках партизанского движения на Брянщине.*

*Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» (архитектор В.Н. Городков) был открыт в 1969 году. В состав комплекса входят: центральный обелиск (высота 20 метров); музей истории партизанского движения на Брянщине (открыт в 1977 году); стена памяти с 8 тысячами имен погибших партизан и символическими бронзовыми скульптурами (1980-е годы) и другие объекты.*

**Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53974/>